Pacnpenesnenue 0a/U10B 1O TUCHUIINHE.
Jlexnun 0,5 6amra 3a 1 kaxmyro Jieknuro. Beero: 6 6amios.

JlaGopaTopnbie pabOTHI:

Homep JILP. | 1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
bamn 3| 4 3 4 4 5 5 5 6 6

Bcero 3a n.p.: 45 6amna

KonTponbHbie padoThl: 45 6amios (15 6amioB 3a Kaxmayto KOHTPOJIbHYIO padoTy)

Hroro: 6 + 45 + 45 = 96 6amioB 3a cemecTp 0e3 IK3aMeHa.

3auyer 20 OaJuI0B.

3auer:

Ecnu nocne okoHyanus ceMectpa (caenaHsl Bee J1/p) cyMMa 06auioB 3a Ji/p, oceleHne JeKInui
1 K/p OoJIbllie WIIK paBHA 55, BBICTABIISIETCS OLICHKA «3a4€T.

Ecnu cTyneHT ciaet 3a4er, To HaOpaHHbBIE 32 CeMECTp OallIbl IEPECUUTHIBACTCS U3 pacuéTa
makcumyM 80 6aysIoB 3a cemecTp (HabpaHHbIC 0asTbl yMHOXKaIOTCS Ha K03 dunuent 0,8333).

(ne xBataeT ot 1 10 4 GanoB) — MpemnoiaBaTesb BbIAAET 1 BOMPOC MOATOTOBUTH A0Ma U
OTBETUTH Ha HETo Ha 3aueTe. Bonpoc onenuBaercs B 20 0anos.

(me xBataeT oT 5 10 10 6amI0B) — TOTOBUTHCS K 3a4E€Ty U OTBEYaTh Ha | BOIpocC: JTH000H U3
ousera (3a OMH BOMPOC MOXKHO MOny4nuTh 20 6aysioB). Miu mpocTo ciaBaTh SK3aMEH —
OTBEYATh Ha J[BA BOIIPOCA, KAXKIBIH U3 KOTOPHIX OIIEHUBAETCS MakCUMyM B 10 Gaios.

(ue xBataet 11 u Gosee 0amIOB) — TOTOBUTHCS CAABATh 3a4€T MOJHOCTHIO.

3ayeT KaXAblil CTYICHT MUILET MMCbMEHHO. B KaXkaom Ouiere uMeeTcst TpH BOIPOCca U3 CIHUCKA
BOIIPOCOB (B ClIydae HaJMYHUS TECTOB, 3a4eT CAAETCS B BUJIE TECTOB). 3aUeT OL[CHUBACTCS
MakcuMyM B 20 6ayIoB, KOTOpBhIE CYMMUPYIOTCS ¢ OasiaMu, HaOpaHHBIMU BO BpeMsl y4eOHOTo
cemecTpa (Tocie nepecueTa).



